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Бобринець 2024 

 



Для організації вступної кампанії 2024 року у Відокремленому 

структурному підрозділі «Бобринецький аграрний фаховий коледж ім. В. 

Порика Білоцерківського національного аграрного університету» була створена 

Приймальна комісія в кількості 10 осіб, до складу якої ввійшли: директор 

Коледжу Піньковський Г.В. – як голова приймальної комісії, заступник 

директора з навчально-виховної роботи Андрєєв В.І. – як заступник голови 

приймальної комісії, Ляшенко О.О. – відповідальний секретар Приймальної 

комісії, Бондаревська Т.Г. – заступник відповідального секретаря Приймальної 

комісії, адміністратор бази даних (обслуговування ЄДЕБО), завідувачі 

відділень, голови циклових комісій спеціальності 201 Агрономія та 193 

Геодезія та землеустрій та член Студентської ради коледжу. 

Діяльність Приймальної комісії у 2024 році здійснювалася згідно із 

Законами України «Про освіту» та «Про фахову передвищу освіту», на основі 

Порядку прийому на навчання до закладів фахової передвищої освіти у 2024 

році затверджених наказом  Міністерства освіти і науки України 29 лютого 

2024 року № 2745 та зареєстрованими в Міністерстві юстиції України від 11 

березня 2024 р. за  № 356/41701, зі змінами і доповненнями, внесеними наказом 

Міністерства освіти і науки України від 14 березня 2024 року № 323, Правил 

прийому до Відокремленого структурного підрозділу «Бобринецький аграрний 

фаховий коледж ім. В. Порика Білоцерківського національного аграрного 

університету» у 2024 році, Положення про приймальну комісію 

Відокремленого структурного підрозділу «Бобринецький аграрний фаховий 

коледж ім. В. Порика Білоцерківського національного аграрного університету», 

наказів та листів МОН України стосовно організації вступної кампанії у 2024 

році. 

За звітний період Приймальною комісією Відокремленого структурного 

підрозділу «Бобринецький аграрний фаховий коледж ім. В. Порика 

Білоцерківського національного аграрного університету» було проведено 24 

засідання, на яких розглядались питання підготовки та проведення вступної 

кампанії 2024 року. 



З метою підготовки та успішного проведення вступної кампанії в 

коледжі було розроблено план роботи Приймальної комісії та Положення про 

проведення співбесід та про мотиваційний лист вступника, які були розглянуті 

й затверджені на педагогічній раді коледжу. 

Відповідно плану роботи Приймальної комісії було сформовано склад 

усіх підрозділів Приймальної комісії відбіркових, апеляційної, предметної, 

фахової атестаційної комісії, комісії з проведення співбесід та розгляду 

мотиваційних листів. 

Складено та затверджено розклад вступних випробувань – співбесід та 

розгляду мотиваційних листів. Вступні випробування – співбесіди проводились 

з 14 по 22 липня 2024 року. 

З метою вирішення спірних питань та розгляду апеляцій вступників 

наказом директора коледжу та на підставі Положення про Апеляційну комісії 

ВСП «Бобринецький аграрний фаховий коледж ім. В. Порика Білоцерківського 

НАУ» було створено апеляційну комісію. Про прозорість та справедливість 

процедури проведення вступних випробувань свідчить факт відсутності скарг 

та апеляцій від вступників. 

Для забезпечення прозорості діяльності та відкритості вступної кампанії 

на веб-сайті Коледжу https://bkbnau.com/  оперативно висвітлювалася необхідна 

інформація, включаючи рішення Приймальної комісії, що відповідає вимогам 

Закону України «Про доступ до публічної інформації» в редакції Закону № 319-

VIII від 09.04.2015 р., наказу МОН України № 166 від 19.02.2015 р. «Деякі 

питання оприлюднення інформації про діяльність вищих навчальних закладів» 

та Правил прийому. 

Основним  завданням вступної кампанії Відокремленого структурного 

підрозділу «Бобринецький аграрний фаховий коледж ім. В. Порика 

Білоцерківського національного аграрного університету» було максимум  

виконання ліцензованого обсягу по всіх спеціальностях та виконання 

державного замовлення.  

Вступна кампанія проводилася у 4 етапи, а саме: 

https://bkbnau.com/


Основна сесія проводилась з 01 липня по 13 липня 2024 року вступ на 

основі БСО – за денною (дуальною) формою здобуття освіти одночасно із 

виконанням освітньої програми повної загальної (профільної) середньої освіти 

професійного спрямування. 

Прийом документів на основі ПЗСО – на перший рік навчання за 

освітньо-професійною програмою фахового молодшого бакалавра та на основі 

освітньо-кваліфікаційного рівня «кваліфікований робітник» на перший рік 

навчання тільки зі скороченим строком навчання проводився з 05 липня по 22  

липня 2024 року. 

Додаткова сесія прийому документів на основі вступу БСО, ПЗСО, КР 

проходила з 05 серпня по 16 серпня 2024 року. 

Прийом документів на заочну форму навчання з 30 вересня  по 11 

жовтня 2024 року. 

Умови вступної кампанії 2024 року вирізнялись важливими нюансами, 

серед яких:  

• подача заяв на навчання за всіма спеціальностями усіх форм здобуття 

освіти здійснювалася в електронній формі через електронний кабінет вступника 

з обов’язковим поданням мотиваційного листа;  

• вступ на навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня «фаховий 

молодший бакалавр» на основі базової середньої освіти (БСО) та освітньо-

кваліфікаційного рівня «кваліфікований робітник» (КР) на місця державного 

замовлення був за співбесідою; 

• для вступу подавалися виключно копії документів; 

• відповідно до п.34 Порядок організації та ведення військового обліку 

призовників, військовозобов’язаних та резервістів (Постанова Кабінету 

Міністрів України від 30 грудня 2022 р. № 1487) при прийомі на навчання 

Приймальна комісія перевіряє: 

• наявність військово- облікового документа; 

• факт перебування на військовому обліку. До Приймальної комісії 

надавався військово-обліковий документ у паперовій та в електронній формі. 



Військово-обліковий документ в електронній формі для перевірки надавався до 

Приймальної комісії в роздрукованому вигляді (з Резерв+). 

• підтвердження місця навчання здійснювалося виключно в особистому 

електронному кабінеті вступника за допомогою КЕП або власноруч підписаної 

роздрукованої заяви із завантаженням її сканкопії в електронний кабінет. 

З метою надання допомоги вступникам при створенні електронних 

кабінетів, поданні заяв в електронній формі у 2024 році та на виконання вимог 

Правил прийому було створено консультаційний центр. 

Для отримання місць державного замовлення при вступі на основі БСО і 

освітньо-кваліфікаційного рівня «кваліфікований робітник» (КР) Приймальною 

комісією було розроблено та подано для затвердження МОН України 

пропозиції щодо максимальних обсягів державного замовлення:  

• спеціальність 201 Агрономія - 60 місць, 

• спеціальність 193 Геодезія та землеустрій - 35 місць.  

На основі освітньо-кваліфікаційного рівня «кваліфікований робітник» 

(КР) спеціальності 201 Агрономія - 18 місць. 

Отриманий обсяг державного замовлення становив: 

Спеціальність 201 Агрономія: 

• на основі БСО – 35 місць; 

• на основі КР – 10 місць; 

Спеціальність 193 Геодезія та землеустрій: 

• на основі БСО – 20 місць. 

Кінцева кількість державних місць на основі БСО була більшою, 

оскільки був поданий запит до конкурсної комісії МОН про зміни до обсягу 

державного замовлення, для вступників, які належать до пільгових категорій та 

відносяться до соціально незахищеної молоді і становила на спеціальності 201 

Агрономія 41 місце, а на спеціальність 193 Геодезія та землеустрій 21 місце. 

Всього від вступників надійшло 176 заяв на денну форму навчання для 

здобуття освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» 

Результати набору вступників на навчання у 2024 році представлено у 

табл. 1. 



Таблиця 1 

Результати набору вступників у 2024 році 
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201 Агрономія 90 55 40 3 6 49 45 17 8 25 19 5 11 16 50 0 0 0 

193 Геодезія та землеустрій 50 27 20 1 2 23 30 5 22 27 0 0 0 0 30 0 0 0 

ВСЬОГО зараховано 140 




